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g glaal) ALy dadal) a3 O saad) aB
Ex 4,4a,4b, 39-48 (183), (185) 10

183 dada

Aoy 2 gl et} Jageet

4 Jba

Cod
-~ -

g oo sl US Jausy o

’
a‘4log3x—§ Iogg(x-l'-é)

= log, xt - log, Vx+6

xd

= log;,

1
4 logy x — % log; (x + 6) = log, x* — log, (x + 6)3

b. 6ln(x—4)+3Inx

6In(x —4) +3Inx=1In (x — 4)6 + In x°

=Inx3(x — 4)6

Vi +6
— 8 v v 6
183 4ada 4 4254 O A

4A. —5log, (x + 1) + 3 log, (6x)

4B. In(3x+5) —4lnx—In(x—1)

39. 3Iog5x——; log 5 (6 — x)

2}
g

A) log,

B) log;

o
el !

T

O log;

o

€
T

D) log,,

i

6—x

40. 5log 7 (2x) — —; log 7 (5x + 1)

A) log., \;—3%

B) log, ¥ iiﬁl
Q log7 ;‘/:L 1

22"
D) logr 5o

41. 7log3a + log3b — 2log 3 (8¢

A) log,

B) log, B2
C) ].Dg3 B2

D) log, =

42.4|n(x+31——;|n(4x+71

(z+3)*
A ln 7=

(z+3)
B) In o=
(z+3)°
AT+ T

4(z+3)
D) In 7255

O In

43. 2 log g (9x) — log g (2x — 5)

A) logg (oz)°

2x—5

B) logg Ef%

81>
2r—5H

O
2z-5

Q) logg
D) logg

44 In13 +7Ina—MNinb +Inc

Tpll
A:I In 13a'b

B [~
) 13pi!

13a”
Q) In 3

D) In r;;uc
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a5. 2log 4 (5a) +log g b + 7 log 4 ¢

B) ]Dgﬁ 25@2576
Q) log, 25abe’

D) lﬂgﬁ 25a2h

46. |092x_|092y—3|0922

€Tz

A) log, Pl

B) 10g2

+]

LS

Q) 10g2
D) log

[ |H
2|

47. - In (2a — b) —

4

1
5 In(3b + ¢

48. log 34 —  log 3 (6x — 5)

A) logg ﬁ
4
5 logs 5=

2
C) logS T
o log,
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a4 gllaall ALy dadal) a3 O saad) aB
Ex3,a,b ,18-25 (236), (240) 11

236 4ada

a9 sl alida 4 AS jidial) L) g 30 ala)

3 Jha

Ao g dagl) puvy g S F-LI callaagdl Gagl il ae clgn¥Wl sl ‘-_:,:I as Slign Ligi)) e o
calloasd! Gaglid) s £lgman W) alud gee AS ilis Aedlw dualla

o

236 dadwa A 54 (A
3A. —30° 3B. ’*T“

alaagll dygl3d

a0 sLgOY) oo B GS le Ak Dglig durge Dyl A

18. 120°

A) 480°, —240°
B) 240°, —120°
0 —120°, 240°
D) 360°, —360°

19. —75

A) 285°, 645°

B) —435°, 285°
C) 360°, —435°
D) —150°, 300°

20. 225°

A) 585°, —135°
B) 315°, —135°
C) 585°, —585°
D) 135°, —225°

21. —150° 2. T 23 —3F
A) 330° ,570° SRR A) Lz ox
B) 210° , —510° B) 3, —5 B) I, 5
C) —360°,510° Q% -3 O T 4
D) 120°, —270° D) 51— % D) %, — 4

24. —75 25. 1

N5 -1 A E, I

B) 55— 13 B) X, 2

) %’_2:[]; Q) %j_%

D}%,—lfg D) 1?1_%
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g glaal) ALy dadal) a3 O saad) aB

1-32 253 12

0 J1 "d‘|‘|'.'| . "F"‘"‘"’ wu|yylujﬂuglﬂ;|i-uﬂlyu¢wua.uawi Adagi))

1. (3, 4) A) sinf = %,cusﬂ— % tanf = l,cscﬁ'— ﬁ,secﬁl' = :%.,cutﬂ =§
B) smﬂ_i costl = % tand = F,cscﬂ secﬂ_ %,cntﬂ; 1
) sinf = : cosfl = E tanﬂ_ i escll = - 2,sect = %,cutﬂ: %
D) sinf = 1,ms€—§,tan9—1,1:5{:5'—'1,59139 %,cutﬁ':%
2. (—6,6)

A]sin9=—§,cose- ‘fta,nl? 1,cscf = \/Q,secﬂz—\/i,mw:l
B)sinfl = ‘f,cosﬂ %,tanf?:—l,cscﬂz\/ﬁ,secf?:\/ﬁ,cotﬂz—l
()sinf = ‘f,cosﬂ— @,tan{?:l,cscﬂz\/i,secﬂz—\/i,cotﬂzl
D}sinB:—%,cosﬂzg,tanﬁz—l,cscﬂz—\/ﬁ,secﬂz\/ﬁ,cotf?:—l

3. (—4, —3) Asinf = 2,cosf = —1, tanf = -2, csef = 3,secf = -3, cot# = -1
B)sinfl = ——.msﬂ'; ': tanf = —i ,esel = —3,513-:5'— 3 cotl = —El
Qsind = —2,c080 = —3,tanf = 3,csc0 = —3,5ec0 = —2,cot @ = §

D) sind = —3,c053= g,tauﬁf: 3,c5ﬂﬁ'= —g,secﬂ: %,Eﬂfﬂ = %

4. 2,0) #) sinf = 0, cosfl = -1, tanf = undefined, cscf = undefined, secf = -1, cotf =
Bsinf = 1,cosff =0, tan § = undefined, csc§ = 1, secd = undefined, cot§ = 0
0 sinff =0, cosf = 1, tanf = [, cscf = undefined, secf = 1, cot # = undefined
0)sinf = undefined, cosf = 0, tan# = 1,cscf = 1,sec# = undefined, cot f = undefined
5. (1, —8
' ) Alsinfl = —%,m&ﬂ::}z,tmﬂz—ﬁ,c&cﬂz ;—ﬁ_“aecﬂ vﬁ,mtﬁ':——
B]siuﬂz—%._ms#: L‘E.t‘auﬁiz—S.lcslzlﬁ‘——£ Ef— mtﬁ'— ——.
C)sind = —%,mﬁﬂ— £ tand = —— Jeacfl = —_:,.— ysech = 31€0t3_ -3
Djsinfl = %,cﬂsﬂ — —Jﬁ—;,tanﬂ = 8,cscf = la—,secﬁ —~ —‘:ﬁ—a,r:ntE: z
6. (5 -3) A) sinfd = —75—&0&3: %,Eanﬁ': —3 esef=- ‘:l_,secﬂ— ‘;‘1cﬂtﬂ— -1
B sinfl = 3, WH cogf = —ﬁ Jfanfl =3 cscﬂ'— ";l,netﬁ— —?,mtﬁz%
Osinf = -2 3 ,l:usﬁ' ,tanﬁ'— 1,1::3':5'— E,mﬂzfﬁ,mtﬂz—%
SR 5 5 5
D} sinfl = -%,cusﬁ' = Lf‘ﬂtanﬂ = -E,c:scﬁ' = %-,.SECH = a‘%l,mt{i' = -%
7. (—8,15) &) sinfl = —F,l:l:}m'.? tanﬂ— w:ﬂ = —!5,:-[!(:3— ’g,cotﬂ— -&
B) 5.111{?— 2,008 = —f’.,tanﬂ =-3 ,cs::ﬁ'— ],,seclﬁ'— —;‘ cotf = _E
£)sindl = msﬂ = tanﬁ' = _I_ Lo5c8 = secﬂ = cutﬁ' = —E
f _ S S ]
D)sinf = -— Jcosfl = ' Jtanf = == oo = - sccEi' is,mtﬁ'— i—?
8. (—1,-2) Asinf = \F,cosﬂ— \f,tanﬁ 2, cscﬁ— Y5 sech = /5, cotf =
B)sinf = — \/-,cosf?— \/-,tanﬂ 2,c8c0 = —i ,secl = \/5,(:01:9:%
C)sinf = %,cosﬂ = —i,tanﬂ =-2,cscf = T,secl? = —%,cotl? = —%

D)sinl?z—%,cosﬁ— J,ta.nﬁ' 2csc9——f,sec9——\/5,cot9=%
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A9fad ,ui oS8 ABGad S5 ot 13) LABGas COLS 13 (AALS Aeud S ded uo>

9. sin %
e A1l
e B0
* Q) —

D) Undefined

10. tan 2T

Al
B0
Q) —

D) Undefined

1. cot (—180°)
Al
B) 0
) —

D) Undefined

12. c¢sc 270°

A1l
B) O
0 —1

D) Undefined

13. cos (—270°)

Al
B0
0 —1

D) Undefined

14. sec 180°

Al
B) 0
C) —

D) Undefined

15. tan T

Al
B)0
Q) —

D) Undefined

16. sec (—%)
Al

B) 0
C) —

D) Undefined

2 ped) &gl o>

17. 135 18. 210 10, T
A) 45° A) 60° A) 15
B} 1353 B) 300 B:] E
Q) 90° C) 90° C}%
D) 30° D) 45° D) 3
20. 1T 21. —405 22. 75

"
A3 A) 45° A) 15°
B) & ]

3 B) 15° B) 75
QZ ) )
6 C) 60 C) 45
D) % o .

6 D) 30 D) 30

M 13w
23. = 24. ~
A) %
Y 3
.Y m
Q3 }q
D) 1 D) %
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g
25, cas% 26 tan% 27. s-'mT1T
A) % A) “T? A) %

B — B) — % B) — 2
Q ¥3 C) V3 of
Y
D) —3 D) — % D) —1
28. cot (—45°) 29. csc 390° 30. sec (—150°)
A) 1 A) 2 py 293
B) —1 B) —2 ) _‘3@
00 ) L3 o 3 ’
. 2
D) Undefined D) —% D) _%
3. tan T8 32. sin 300°
R A L
L V3
B) — B) —
Q) ¥ ok
D) — % D) —1
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4 gllaal) ALl

Aaduall o3 sl

31-34

267 13

A)y = 3sin(2z)
B) y = 4sin(2x)
Q) y = 2cos(2x)
D)y = 3 cos(2z)

32.

33. y

A)y = 2sin(4x)

C)y = 3cos(4x)

B)y = 2cos(4z) + 1

D)y = 3sin(4z) — 1

Ay =4sin (%) —2
B)y = 4cos (%) — 2
C)y = 2sin (%)

D)y = 2cos (3) + 2

21| (0502826004 | ol ol : ol ae) | B




a4 gllaall ALy dadal) a3 O saad) aB
Ex6a,b,c Ex7a,b 29-40 (288), (289) (290) 14

288 dada

Lpal) Afitial) J) gall pailiad aladin)

6 Jia

DA § ) (b Lea i US ded u>

a. sin [sin—1 (—%)]

b. arctan (tan %)

?_ﬂ)
4

c. arcsin (sin

288 4adwa 454 (S
6A. tan (tan_'I %) 6B. cos™! (ms %) 6C. arcsin (sin E,T.'r)
289 daiwa 44T Aal) qus 5 dad dagf || 7 e
1 3\] . -
.COS |:tarl (—E)] gl =
288 dada 42 ga (ol
JA. ¢ =1 { . E 7B . ( ts i) E
. cos ' |sin 3) G . sin |arctan 35| 33

2y 3

. ce=1 21 =

29. sin (blI‘I 4) a
2

31. cos (cns_]%) E
— ™
-1y o

33. tan (lan 4) r
35. cos (tan"'1) ﬁ
2

5

37. sin lcns_lg)
39. cos(tan™'1 — sin

1

V2
1) 2
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g glaal) ALiLYY dadal) a3 Jlpead) a3
Ex7a,b, 38-47 (308), (309) 15

. 3 - % 1
.1,..:H1mu-,p?1mi.,uu1

1 _ 1 1—cosx 1 + cos x 384 A sliedly Jaid! o s
l+ecosxy 14cosy 1-—cosy | — COS X gay
— l—cosxy ot ] Judloe e
1 = cos® x
_1l=cosx v Bl dliacy
sin® x
=1 __ cosx Oty O G b gl ddseay oS!
sinx  sin®x
1 _cosx 1 o
sin® x siny  siny
= ¢sc? x — cot x cse x Appanid] aliyllaially iapliel! SalyLinde
.,
Co8* X ; 4 _
A T ny 1 Tsinx . - 4secx —4tanx
5 . - . e 4l H
JypsS g ¥ ptd 5 00 (0 WL acl
38 sin x 39 CSC X
* cscx — cotx " 1—sinx

Al +coszx
Byl —cosx
C)sinx + cosx

Disecx + cscx

A)secz(cscz + 1)
B) sec? z(cscz + 1)

C)secz(cscz — 1)

cot x
sec x — tanx

40.

Aycscr — 1
B) cscx +1
C) secx +1

Dysecx — 1

D) csc? z(cscz + 1)
a1 cot x
' 1+sinx

A) sec x(cscx — 1)

B) csc z(secz — 1)

C) secz(cscx + 1)

D)csc z(cscx — 1)

23 | | 0502826008 || el il :




a2, 3 tan 1 _
1 —cosx

A) 3secz(cscx + 1)

B) 3secz(secz + 1)
C) 3cscz(secx + 1)

D) 3cscz(cscx + 1)

3 2sinx
" cotx+ cscx

A)2 +2coszx
B)1 -+ coszx

C) 2—2cosz

D)1 —cosx

sSin X
A4

1 —secx

A) —cot z(seczx + 1)
B) —cot z(cosz + 1)
C) cot z(secx — 1)

D) cot z(cosz — 1)

ﬂ
cot“xcosx
45,
cscx—1

A) cosz(cscz + 1)
B) cos z(secx + 1)
C) cot z(cscz + 1)

D) sec z(cscx — 1)

-

o
" osecx+ 1

A) 5cot z(cscx — 1)
B) bsecz(secx — 1)
Q) 5cot’ z(cscz + 1)

D) 5cot® z(secz — 1)

sin x tan x
cosx + 1

A) secx — 1
B) cscx —1
Q) cscx+1

D) secz + 1
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g gllaal) ALidY) dadial) a3 SNl ad

Ex1,1-12 ,ex4a,b, (57), (61), (60), (61), (68,69), (70) 16
30-39, ex4,a,b, 38-43

57 dada 1 Jha

APlonag DI YS o> A = 3x— 5 4 . g0 =X+ 2 4 .00 = x2 + 4x 3 o,

a. (f+ gXx) b. (f— ()
(f+ g)(x) = f(x) + g(x) (f— M(x) = f(x) — h(x)
=2+ 40 + (Vx + 2) =(xZ+ 4x) — (3x — 5)
= +ax+ VxF 2 =x?+4x—3x+5
[—2, ) 38 G Jloas (—0, ) 5a F Jloa =x2+x+5
oedlomal i a3 g KK
RSou | EXON | ICR-U P N CL RN f+?)_§t_~_.;)|:: (=00, 00) Lua h o f ¥lra
: e TS A—00, o) sa (f — h) Jloa 13}
h
c. (Fe XX d. (?)""
(f- M(x) = f(x) - h{x) 3x—5 . [h h(x)
,' H2i(x) =
P S— - x2 + 4x (f) f(x)
= (X7 4 408X — x=0 55 (=020, 0) La Fy h Ylna
= 3x3 — 5x2 4+ 12x% — 20x Jloa 13} (%) plae 3 oo Ligoe pon X = —4 )
= 3x3 4+ 7x%2 — 20x =00, —a)u (=4, ) U (0, ) 4a (.;_’.)
(f« ) Jlss 13) (=00, o0) La B 5 F ¥l
{—oc, o0) 4a
61 a8 12-1
) f
(f + @)X (f — g (f+ g)(x) g/

1. () =x2+4
glx) =X

2. f(x)=8-x3
gx)=x-3

3. flX)=x2+5x+ 6

gx)=x+2
4. f=x-9
gx)=x+5
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5 f(x) =x2+ x
glx) = 9x

6. fl)=x—-7
gx)=x+7

7. o =4
X

g =+ x

8. f(x =

| w B>

gix) =

1
9. f(x) —W

glx) = 4vx

10. f() =ix
glx) = x*

1. f(x) =Vx+8
gx)=vVx+5-3

60 4ada

4 Jla

SO0 = Xadbad! DI 4 SN o] (85 ¥ e 0D =[fo gl ysSi duom G g oI o

a. h(x=Vx3-4

aS,e il Lol e B 2l o8 aag dadt 031 X3 = 4 ey i Sisd) alasal, O30 h o) asy

o F00) =Xy gl = X3 = 8 5 o ,a 088 5l e
hx0 = \x3 — 4 =[gx) = flgtx | [f o glx).
b. h(x) =2x%2+ 20x+ 50

hx) = 2x? + 20x + 50 Jelocll 2L () o) sy

=2(x2 +10x + 25) = 2(x + 5)2 Sk
G =X+54 00 =22 o} Gom s 35,0 s Wl Sle HX) HLSI g3 azy ol

h(x) = 2(x + 5)2 = 2[ g(x)12 = flg(x)] ,i [f o gl(x).

60 dada 4 4258 (a8
4A. h(x) = x? — 2x + 1 4B. h(x) =——= g(x) =x+7, f(x) =

gix) = x — 1, f(x) = x? X7 »
26 |




61 4aia 39-30

FOO = X ddalongd) DI 8 I goor] (1055 ¥ e ) = [Fo GIX) (955 Gy G g T ()1 Sy

30.h0) = VAxF 2 + 7

3 A =—&
X

+5 8

32. h(x) = l14x + 8| — 9

33, h(x) = [~3(x — 9]

_ /5—=x
34. hix) —1/x_+2

35. h(x) = (VX + 4)3

: -_ 8

36. Hx) T T x+ 2)2 37. hix) (x —5)2
= - 39. hix) = X 13
38. hix) = it‘; X o
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68 dada

4 Jla

Ll F700 e 1.7.3 Y01 8 FO0 DIal Ll G pasiul

o dalad) oia puSely XD Wil ALl Jial) Gle dalio paas p8lpe 33> Lils ¥ = X paazad! s
(1.7.4 Js20) y = X pacadt 3 FO) 1ad) sl GuSay plazis i i Joo @8 Y = X ez

i
I+

1.7.3 gsi
68 dada

4B. . } / | \ | ]

| \

! \
a0+l

= y=gW

o| 210 40 60 x

\

70 4aix 43-38

ik £100 La JSA0 3 0 Dial) Sl LAa) pasau)

40 39
YT T 11 | RUE.
8y = ] /
4 \ 4
- // P
=3 =4 o( 41 8x -8 |-4 |0 4 | 8x
-4 L I‘E,\l
| %Jyw(x)—
e T
43 42|
" 7]
y=l(x)—
4 [ 4 —
WA=
- Pal -
-8 [-4 (O] A 4 | 8x -8 |-4 [O] | 4 | 8x
A TAN - | L
| Y= X)‘._ |
| |
= | JEI ) || "'8
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SW
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4
y=f(x):
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41
ar
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N =2
AN
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g glaal) ALiLYY dadal) a3 Jlpead) a3
Ex 6a,b, 32-41 (124), (127) 17

Zaglas La;laal sgasdl 5,25 Uls slow) -

el 3 — i 384 —2 JeaiD 2 el diall Adde CoMelas Sl3 ds s U8 e 3gasd] B 28 Ay o3S)

_'.: _-.,=3+ I-_.-I L Wy I.:III -L_..'.l__'u— e Malas __,J..L.w-g.._ﬁ." E_,__'j alls e __.;5.._'52 _:-I ey alflall Vieos o 3 — I-_.-I L._
fle) log €, 347 33 —Fg 8y —2 lan¥y bl Jaloall W Llosll & don alase ol LR Ven 504

e LS
fle) = atx — (—2)lx — a)x — (3 — D]z — (3 + i)

Al k. i oa =15 am ol Jeel o el 2 bags Bae 55% ol oS5 @ o) o
flo= lilx + 2Wx — allx — (3 — iz — (3 + 4l r
=lx* — 2x — 8lx?* — &x + W) i
=x% — 8% + 14x? + 28x — BO i g
gJ;u,;i53+153— fg4s—2 ,le ga2o5 2l iz ya B PN N1 [ Mg
A @y g en i ceelas gl flod =x* —8x% 1c® + 28x — 8O
el gt
Sl M il paadi i sl e e Ll Linalb Aade Cilelas S5 B2 T e agandl 58 D2 )
SA. —3 4,105,055 6B. 3. -3, 1+i
BA.flx)=x"+x*+1x" +19x* —B0x+ 48 6B.f[x)=x* — 2x° — 10x% + 24x — 24

127 4aiv 41-32
b gal) oY) e Jeidi (U Bl divall Ldds Cdelee DI &3 BT (0 3ga] 8,48 Dy IS

32. 3. —4.6. —1 33. —2. —4. —3.5

3. —5.3. 4+ i 35. —1.8.6 —i

29 | | 0502826004 | (Al il : pladl se)




36. 2v/5. —21/5. —3.7 37. —5.2.4—1/3.4+1/3

38. V7. —\/7. 4i 39. V6. —\/6.3 — 4i

40. 2+V3.2— V3. 4+5i|4a1. 6 —5 6 +/5 8 — 3i

30 | | 0502826004 | il gl : plaall )




g glaal) ALiLYY dadal) a3 Jlpead) a3
Ex 5,21-26 ,Ex 1a,b,1-10 (163), (166), (190), (196) 18

163 4ada

5 _aesal] 48 pall da) yal) A Basld || 5 Jla

doul po duwis (4o yolsd! AED 300&4.4 JLp.uul..l L :.uu.nrbl..n:- S g g ,_jl U"J"' LJL‘-” HJJ.Q-N
At A e bt MJe.l.u@ﬂ-ﬁpluhpm,! Sleldl Slha 5 @l 13lg .l el LgBlS) S 6%

‘Lal.:, 20
A =pe' é piiigd) S pol) ey | A B D
- 3009{0.06:'(20] > = 300 == 0.06 t= 20
= 996.04 sl

AED 996.04 Lile 20 s pryo b sy ilecs o)l ainals 08 ,0)) dol o)) des a3l aic

166 4aiwa 26-21

Sletz¥) aed slow¥ aleSiy obisl Joasd) pus) dudled) 48 pagd)
) e N A, o) dsul o) d8la) coos 15) t el £ Jasddls P L) Ll

Ly

1 4 12 365

21.

P = AED 500, r = 3%, t = 5 algecl | 22.P = AED 1000, r =4.5%, t = 10 alac)

23.

P = AED 1000, r = 5%, t = 20 LilLc |29.P = AED 5000, r = 6%, t = 30 Lile

31
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o3 AED 20000 aess il s sle aesl Jua> ddled] 48 jaqd) .25
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r=4
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1. 4x+?=8x+3

2. 8x+4 — 323x

3. 49x+4: 718—x

4. 32x~1=4x+5
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1. (sec20—1)cos?0=sin29 |[2. sec?6(1—cos?6)=tan?6 |3. sin 6 — sin 6 cos? 6 = sin® o
4. csc ¥ —cosfcoth=sine 5. cot? 6 csc? 6 — cot” @ = cot* 0 |6, tan 0 csc? § — tan 6 = cot 0
sec  sinf _ sin 6 1__C059:2c5c9 cos 6 _
7 Sine " cosg ol 1—cosf = sind 9 Tsmg rtand=secd
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1 1

sin @ cos @
10 csc8+1+csc8*1

= 2 1
" 1l—cotf  1—tané 2 sec” fsin 0

=sin @+ cos @ 1. 1 + 1 =1 12.
1—tan%6 1 —cot?e

13. (csc 6 — cot 0)(csc @ + cot 6) = 1|14, cos* 0 —sin® 6 = cos® 6 — sin? ¢ 15. 1 + 1 _ 2 sec2 0
1—sinéd 1+ sin®

16, —<0s0 0S8 _ 5 g 17. csc* 9 —cot* 6 =2cot? 6+ 1 18, SO+ 2cscf—3 _ csch+3
1+sing  1-—sin# csc2o—1 cscf+1
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